
index

　

太
陽
の
光
に
照
ら
さ
れ
た
園
庭
に
、
子

ど
も
た
ち
の
元
気
な
声
が
響
き
渡
り
ま

す
。
園
児
た
ち
は
、
汗
で
髪
を
湿
ら
せ
な

が
ら
、
力
強
く
地
面
を
蹴
り
出
し
、
友
だ

ち
と
の
駆
け
っ
こ
を
楽
し
ん
で
い
ま
す
。

　

無
邪
気
に
走
り
回
っ
て
い
た
幼
い
頃
。

公
園
や
学
校
な
ど
で
、
自
然
に
体
を
動
か

し
て
い
ま
し
た
。
歳
を
重
ね
る
う
ち
に

日
々
の
生
活
に
追
わ
れ
、
そ
の
頻
度
は
少

し
ず
つ
減
っ
て
い
き
ま
す
。
近
年
で
は
コ

ロ
ナ
禍
の
影
響
も
あ
り
、
子
ど
も
の
体
力

低
下
も
問
題
に
な
っ
て
い
ま
す
。

　

競
技
・
趣
味
・
健
康
・
観
戦
―
。
皆
さ

ん
は
今
、
ど
の
よ
う
に
ス
ポ
ー
ツ
と
関

わ
っ
て
い
ま
す
か
。
市
内
に
は
、
体
を
動

か
せ
る
施
設
や
教
室
が
多
く
あ
り
、
身
近

な
場
所
で
運
動
で
き
る
環
境
が
整
っ
て
い

ま
す
。
特
集
で
は
、
ス
ポ
ー
ツ
を
楽
し
む

人
た
ち
や
普
及
・
振
興
に
取
り
組
む
団
体
、

ア
ス
リ
ー
ト
な
ど
を
取
り
上
げ
、
ス
ポ
ー

ツ
の
魅
力
を
改
め
て
考
え
ま
し
た
。
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特集
スポーツ いいね！

街の話題/
コラム/お知らせ

週3回以上
27.1％
週3回以上週3回以上週3回以上週3回以上週3回以上週3回以上週3回以上
27.1％27.1％27.1％27.1％27.1％
週3回以上
27.1％

週1・2回程度
25％
週1・2回程度週1・2回程度週1・2回程度週1・2回程度週1・2回程度週1・2回程度週1・2回程度週1・2回程度
25％25％25％
週1・2回程度
25％

月1～3回程度
13％

月1～3回程度月1～3回程度月1～3回程度月1～3回程度月1～3回程度月1～3回程度月1～3回程度月1～3回程度月1～3回程度
13％13％13％13％13％

月1～3回程度
13％

していない
25.5％

していないしていないしていないしていないしていないしていないしていないしていないしていないしていないしていないしていないしていないしていないしていないしていないしていないしていないしていないしていないしていない
25.5％25.5％25.5％25.5％25.5％25.5％25.5％25.5％25.5％25.5％25.5％25.5％25.5％25.5％25.5％25.5％

していない
25.5％

年に数回
9.4％

年に数回年に数回年に数回年に数回年に数回
9.4％9.4％9.4％9.4％9.4％9.4％

年に数回
9.4％

市民の運動・スポーツ実施頻度

回 答 数 1065人
調査期間　2022年1月31日～2月20日

2021年度市民実感度調査抜粋

ス
ポ
ー
ツ
い
い
ね
！

特
集

陸上・末續選手
特別インタビュー

園庭を走り回る清和幼稚園の園児たち
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